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Упркос томе што нико није тражио увид у студентски досије министра унутрашњих
послова Небојше Стефановића, Универзитет Мегатренд је решио да данас дозволи
приступ тим битним документима.

  

  

Тај Универзитет је оспоравање дипломе основних студија Небојше Стефановића
доживео као урушавање угледа те образовне установе која је за 30 година одшколовала
28.000 младих људи, а многи од њих данас заузимају важна места у бројним
организацијама, институцијама, политичком и јавном животу.

  

Председник Савета Универзитета Мегатренд академик Љубиша Ракић каже да је реч о
непотребној политизацији која наноси штету угледу универзитета, угледу високог
школства, као и угледу наше земље.
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" Као председник Савета тражио сам да погледам документацију о студирању Небојште
Стефановића и цео поступак је рађен по тада важећем Закону о универзитету", рекао је
Ракић за Танјуг.

  

  

Та документација дата је на увид и екипи Тањуга из које се види да је Небојша
Стефановић уписао Мегатренд Интернатионал Еxперт Цонсортиум Лимитед 1995.
године на смеру "Бизнис и менадзмент", да је слушао предавања, полагао испите,
дипломирао и преузео диплому 2004. године.

  

Целокупан студентски досије Небојше Стефановића, коме опозиција оспорава да је
завршио основне студије, али и слушао предавања и полагао испите, налаyи се у архиви
Мегатренда. Ту су уписни образац (ШВ 20), испитне пријаве, испитне спискове, матична
књига уписаних студената, матична књига дипломираних студената.
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На Мегатренду истичу да нико до сада, чак ни они који оспоравају завршене основне
студије садашњем министру полиције, није тражио увид у документацију о студирању
Небојше Стефановића и да је Тањуг прва екипа која им се обратила са таквим захтевом.

  

На студијском програму "Бизнис и менаџмент" дипломирала су 1.054 студента, настава
се одржавала у "Сава центру", јер Мегатренд тада није имао своју зграду, већ је
закупљивао простор.

  

У архиви Мегатренда чувају се и признанице о плаћеном закупу сале Сава центра, где
се осим цене закупа наводи и да се сала изнајмљује за одржавање наставе.

  

  

 3 / 5



Курир: Објављен студентски досије Небојше Стефановића; Љубиша Ракић: Све је рађено по тада важећем Закону о универзитету
четвртак, 18 јул 2019 20:58

У Мегатренду појашњавају да је Megatrend International Expert Consortium Limited постојао
од 24. августа 1990. године, да је Мегатренд, као пословна школа, основан неколико
месеци раније, али су почели са заједничким радом у јесен 1991. године, а на основу
међусобног уговора о сарадњи.

  

Тада је постојао, објашњавају, само један студијски програм- "Бизнис и менаџмент�, а
предавачи су, тврде на Мегатренду, били са универзитета из Француске, Енглеске и
Немачке, као и угледни професори са домаћих државних универзитета.

  

Megatrend International Expert Consortium Limited је функционисао до 2004. године,
паралелно са тада већ основаним Мегатренд универзитетом.

  

На питање Тањуга да ли је Megatrend International Expert Consortium Limited имао дозволу
за рад министарства просвете, са тог универзитета одговарају да су имали све дозволе
за рад.

  

"Megatrend International Expert Consortium Limited имао је дозволу за рад од тада
надлежног Савезног Министарства за економске односе са иностранством, које је
једино било надлежно, у то време, за издавање таквих дозвола било којем иностраном
партнеру", наводе у тој образовној установи.

  

Упитани по ком основу је нострификована диплома Небојше Стефановића, на
Мегатренду кажу да је наставни, инострани програм могао бити нострификован, на
основу тада важећег Закона о универзитету, где је факултетима, и државним и
приватним, дата аутономија да сами могу да нострификују иностране дипломе.
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  Академик Ракић каже да је диплома Стефановића, али и свих који су завршили по томстудијском програму, стечена у складу са тада важећим законом и да универyитетскајавност на то не може да има примедбе.  "Та права по организацији наставе, по организацији испита, квалитету наставниказадовољава све универзалне принципе универзитетске наставе", каже он и закључује:"И нострификација за Небојшу Стефановића, као и за све студенте који су завршилишколовање на Мегатренд универзиту су идентични и можемо рећи да у том процесу нијебило незаконитих поступака".  Isto tako, ne mogu da garantujem da je nešto pisalo ispod, ali nekakvi tragovi očito postoje: pic.twitter.com/wtV6TfeTIp— Lazar Čovs (@Popravljam) July 19, 2019    Лидери Савеза за Србију (СзС) тврде да је министар унутрашњих послова НебојшаСтефановић стекао незаконито диплому основних студија Мегатренд универзитета.  (Курир, Танјуг)  
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